



杭州邮政沈塘桥网点有警邮服务。

# 杭州部分驾管业务 可去家门口邮局办理

## “警邮”服务昨起启动,今后还能在邮局完成换驾照体检

本报记者 杨一凡 通讯员 谢晓颖 徐晓婷 文/摄

更方便了!家门口的邮局就能办理部分车管业务。

为进一步深化“最多跑一次”改革工作,打造“让数据多跑路、让群众少跑腿”的“互联网+”服务体系,杭州市公安局交警支队联合杭州市邮政公司推出“警邮”服务。

昨天,杭州“警邮”服务正式开始启用,并于杭州邮政沈塘桥网点举行了邮政代办交管(警邮)业务开办仪式。

在大厅里的警邮项目窗口前,赶来补办驾驶证的楼小姐,花了不到10分钟就办完了全部业务。邮局工作人员说,楼小姐补办的驾驶证3天内会邮寄到她家。

“警邮”服务能办哪些车管业务?家门口哪些邮局网点已经开通?

### 13项车驾管业务 首批23个邮政网点可申请

“警邮”服务前期实现三大类13项车驾管业务服务,大家可在就近的23个邮政网点(具体网点查询请拨打:1185)提出申请(含周六、日,每天9点到17点都可办理),邮政窗口审核受理后将相关数据、图像传送到全市统一的业务中心,办理成功后通过寄递方式将证件、号牌投送到指定地点,方便群众就近、快捷地办理各类车驾管业务。

目前“警邮”服务可代为办理互联网、机动车、驾驶人三大类业务:

- 1、互联网平台用户窗口注册和用户变更。
- 2、补、换领机动车号牌、行驶证、检验合格标志,六年内免检车辆检验合格标志核发,机动车所有人联系方式变更。
- 3、驾驶证遗失补证、驾驶证损毁换证、驾驶人联系方式变更。后期还将根据实际情况逐步开通驾驶证期满换证、机动车抵押登记、解除抵押登记等相关业务。

杭州邮政专门设计制作了“杭州交警便民服务专递”信封,为市民提供专属寄递服务(需要自己承担邮寄费用)。

### 再过几个月 还能在邮局完成换驾照体检

“警邮”网点是在邮政现有营业网点中特开辟出的专属窗口,直接进行窗口服务,办理业务。”杭州邮政警邮项目负责人沈立强介绍,预计到2018年底将有283个网点开通,特别是偏远地方、山区的车主可以选择到邮局来办理相关服务。

下一步,邮政部门还将和卫计、医院等部门进行沟通,拓展延伸至“警医邮”服务。

等到“警医邮”服务开通就会更加方便。届时驾驶员可以在网点通过线下体检、数据上传、后台审核等驾照换证体检流程。邮政网点会把录制的换证体检过程上传到系统,医生进行后台审核后,“警医邮”互联网办事中心会根据医疗机构的体检结果、邮政网点传递的相关材料,完成相应的驾驶证换证业务。

## 浙大儿院滨江院区扩建,新增740个床位 有望今年开工,2020年底建成

本报讯 近日,钱报记者从浙江省发改委了解到,浙大儿院滨江院区二期扩建项目初步设计专家评审会召开,通过了之前的设计方案。这就意味着,浙大儿院滨江院区二期扩建就要开始了。对于孩子家长来说,这是一个好消息。

随着二胎政策的实施,浙大儿院的门诊量持续增长,滨江院区床位紧张等问题愈加凸显,新项目正是时候。

这次选址于滨江区滨盛路3333号,就在院内。项目总投资4.6亿元,总建筑面积近8万平方米,其中地上建筑面积50160平方米,地下建筑面积27080平方米。地下可停车500辆左右,这样一期和二期所有停车位加起来有1400多个车位。

另外,二期新增床位740张,新建住院大楼和科研楼。住院楼与科研楼以裙楼连接,住院楼共有21层,跟医院一期相同,科研楼共有10层。

据了解,A座住院楼1—3层是国际儿童



浙大儿院滨江院区二期扩建项目效果图

医疗中心门诊部,4—5层是国际儿童医疗中心住院部,6层以上为普通住院病房。国际儿童医疗中心相当于高端诊疗,就医体验和更好。科研楼主要承担科研以及医疗培训功能。

相关部门负责人介绍,二期扩建工程为浙江省重点建设项目,争取今年开工,2020年年底建成。

本报记者 杨茜 通讯员 宋桔雨

## 能海淘的年货节,还不快来扫货

本报讯 距离农历新年不到一个月了,家里什么年货都没准备,怎么办?1月25日,由现代联合集团举办的第九届中国年·年货节暨杭州市首届进口商品展销会,将在浙江食品市场隆重启幕。

最令人期待的,当然是开在现代万贸城的杭州市首届进口商品展销会了。来自东南亚、日韩、欧洲、澳洲等全球各地的进口商品云集,据说很多都是直接从保税区仓库拉来的。除了世界各地的美食,还有日化、家电、家居日用等各类商品,有不少还是第一次在杭州市场上露面。当然,最吸引人的还是价格,悄悄透露一下,有的价格甚至比海淘还低。

如果没有在活动期间抢到好货,没关系,现代万贸城今后将会成为一座专门展销各类进口商品的综合性商业中心,只要有时间就可以去逛逛,不用出国门,不用海淘,就可以买到低价进口商品了。而在主会场,不仅可以挑选各式各样的年货,享受一番“血拼”的快感,还能尽情吃喝玩乐。

瞧,人气最旺的肯定是美食小吃一条

街。哪个更符合口味,只能自己来尝尝了。碰巧的是,年货节开幕前一天,正逢农历腊八节,由灵隐寺熬制、富含祈福善念的腊八粥也将在活动现场派发。

年货节一直是集年货展销和年俗文化展示于一体的大型盛会,文化自然也是年货节的重头戏之一。除了往年都有的书画家现场书写春联和各种字幅派送给市民,今年还有万事利集团文化商城带来的书籍展销,今后文化商城也将入驻浙江食品市场,为整个物流中心带来更多的文化气息。

本报记者 杨茜



加入年货节微信群  
互动送好礼

扫码加入年货节微信群,可以在活动期间到年货节现场领取一份精美的礼品。同时,年货节微信群里会及时发布年货节的各类信息。

## 注意,德胜路一带要停水6小时

本报讯 杭州市水务集团配合德胜路地下管廊建设,因德胜路(白石港—九环路)环站东路DN300给水管改造工程施工,对环站东路(德胜路—环站北路)沿街商铺及用户,含杭州奥弗德机电科技有限公司、滨江德信东方星城、花园村等用户,于1月18日

09时至1月18日15时,实行计划停水6小时。

停水期间,遇到用水难题可拨打杭水热线:967050。

本报记者 段罗君  
通讯员 赵俊